Beste chiro liefhebbers
Kerstmis is een periode vol licht, kerstbomen, versieringen en cadeautjes. Het is een tijd van gezelligheid, liefde, samenzijn met familie en waarbij we ook kijken naar onze medemens. Kijken jullie ook al uit naar Kerstmis? Wij zeker wel! 

De week voor Kerstmis organiseert studio Brussel de warmste week, ook wel Music For Live genoemd. Ter ere daarvan gaan we met de chiro van Grasheide zelfgemaakte kalenders verkopen. Alle leden zullen hier aan mee werken, waarbij elke groep een maand vertegenwoordigt. De kostprijs voor 1 kalender bedraagt 10 euro.

Dit jaar zamelen wij geld in voor de organisatie G-woon!. G-woon! is een vzw opgericht door ouders van jongeren met een mentale beperking. Hun droom is ervoor te zorgen dat deze jongeren naarmate ze ouder worden, hun eigen weg kunnen uitgaan. Het is belangrijk voor hen dat zij ook zelfstandig kunnen wonen en hun eigen leven kunnen plannen en bepalen, mits de juiste ondersteuning. Een betaalbaar huis aangepast aan hun noden, waar ze elk hun eigen stekje hebben maar ook veel dingen kunnen samen doen, is dan ook één van  hun belangrijkste uitgangspunten. (http://www.gwoon.be/nl/home/).

Bestellen kan door het invullen van onderstaande link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSevBKx_3U0HQsSw9odJHjU2wnU0DGc03nhKEGIdL2QhTUDsUg/viewform?usp=sf_link

Betalen kan via het rekeningnummer: BE97 7332 3012 4749 Een vrije gift voor het goede doel is daarnaast altijd welkom. 

Wij hopen alvast op een warm enthousiasme!

Alvast bedankt!
De leiding van chiro Jegra
[bookmark: _GoBack]
